



РОСОБОРОНЭКСПОРТ

Акционерное общество

**Участникам и гостям
Международной выставки вертолетной индустрии HeliRussia 2023**

Уважаемые коллеги, друзья!

Для вертолетостроителей и эксплуатантов авиационной техники России прошлый год стал проверкой на прочность. Беспрецедентное санкционное давление, нарушение наработанных финансовых и логистических механизмов и ряд других негативных внешних факторов обязали представителей отрасли решать возникшие задачи в кратчайшие сроки. От молниеносной, но и взвешенной реакции зависело выполнение обязательств перед российскими и иностранными заказчиками.

Благодаря своевременно оказанной всесторонней поддержке со стороны государства, сплоченным действиям Госкорпорации Ростех и российских финансовых структур, профессионализму промышленников вертолетная отрасль быстро сориентировалась и научилась эффективно работать в новых условиях. Предприятия подтвердили статус России в качестве надежного партнера. Мы выстояли, и это следствие целенаправленной стратегии действий, определенной Президентом России.

Сегодня российские разработчики и производители вертолетной техники уверенно обеспечивают потребности отечественных заказчиков и иностранных партнеров, в том числе по линии военно-технического сотрудничества. Проводится модернизация хорошо зарекомендовавших вертолетов с учетом широкого опыта их применения. На рынок выводятся новые модели вертолетной техники, что предоставляет Рособоронэкспорту благоприятные условия для продвижения российской высокотехнологической наукоемкой продукции за рубеж.

Проекты Международной выставки вертолетной индустрии HeliRussia 2023 направлены на укрепление отечественной промышленности, совершенствование законодательства в вертолетной индустрии, на подготовку современных специалистов для авиационного сектора экономики.

Главными темами сегодняшнего дня остаются импортозамещение и развитие кооперации промышленных предприятий регионов, их поддержка, подготовка молодых кадров, нацеленных на развитие дальнейшей работы на российских предприятиях и в отечественных авиакомпаниях.

Активная работа HeliRussia и привлечение к участию в выставке образовательных учреждений – школ, колледжей, вузов – дает возможность будущим инженерам перенимать опыт и производственные традиции лучших отечественных инженерно-конструкторских школ.

HeliRussia показывает на своей площадке необходимость и важность непрерывного развития технологий, рост наукоемкого производства в России, внедрение новых разработок, направленных на развитие суверенного высокотехнологичного государства.

Желаю плодотворной работы всем экспонентам выставки и необходимых правильных решений участникам деловой программы!

Генеральный директор
АО «Рособоронэкспорт»

А.А. Михеев

